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              Calcul écrit : Evaluation juin 2007
                               
6ème année

Résous
1)   35,896 + 0,259 + 1009 + 14

2)   7 213,42 – 961,506 

3)   36 890 x 29

4)   2,993 x 2,9

5)   586,21 : 32 (à 0,01 près)
6)   2673 : 1,6 (à 0,01 près)
	1)
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                / 12


Complète
    543 
 +     3,23

     546,23
…………………….
   123
……………………..
      / 3
x   12


 1476

   1345     5
                269
……………………..
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     Nombres – opérations : Evaluation juin 2007 
                                                6ème année

1) Continue les séries.

10,75 – 10,25 – 9,75 – …………….. – ………………

                                                                                                                                 /2

60 – 30 – 15 – …………………. – ………………… 

2) Classe en ordre croissant.
64,09 – 65,01 – 63,008 – 63,12 – 63,07 – 63

/2

………………………………………………………………….

3) Avec ces chiffres, écris le plus grand nombre possible à 2 

     décimales        3 7 2 0 1 5
/1
……………………………
4) Barre les « 0 » inutiles.
/1

304,004        7,024       388,540      200,01      0,20

5) Transforme en nombre décimal.
/1

3 = 0, ……..                   9 = 0,………..

5                                    25

6) Transforme en fraction.
/1

0,04 =                             0,75 =


7) Note les fractions équivalentes.
48 =          =       

21 =  7  =  42
/2
64       8         24
30
8) Simplifie au maximum.
27 =                                                      54 =

36             
  28
/2
78 =                                                       12 =

82                                                          39

9) Effectue.
3 x 28 =                                                 1 + 5 = 

4                                                            3    6
/5

1 + 1 =
            12 + 3 =

4    2                                                        4    7

21 – 3 =

 8     4

10) Complète par le nombre qui convient.
35,04 x ……….. = 35 040                        4 x ……… = 1

/2
279 + 98 = 379 – …………                      84 x 2,5 = (84 : 4) x …….
11) Place la virgule.
/1

24,6 x 7,5 = 1 8 4 5 0                               34,9 x 0,07 = 2 4 4 3   

12) Effectue.
                                      …
/2

9² = ………          8 = 2                 10³ = ………         4³ = ……….   

13) Quel est le PPCM de    15 et 7 ?  ………………

/2
      Quel est le PGCD de     45 et 120 ?  ……………..  

14) Ecris les nombres premiers compris entre 25 et 35.
/1

………………………………

15) Colorie la case si le nombre est divisible par…
	
	3 618
	4 250
	850
	2 456

	25
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	125
	
	
	
	


/3

16) Ecris en chiffres.
Deux-cent millions vingt-huit-mille-trente-six unités  ……………….

/2

Douze unités trente-six millièmes  ……………….

17) Effectue mentalement.
190 + 16,25 = 

1919 + 97 =

45,4 – 6,7 =

5000 – 1085 =
0,073 + ……… = 1
/6

9 – 0,16 =

54 x 25 =

48 : 0,01 = 

26 x 11 =

12 x 99 =

17 830 : 50 =
Prénom :
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            Problèmes : Evaluation juin 2007
                                        6ème année

1) Tu fais les courses :

    3 bouteilles de lait à 0,56 € chacune

    2 paquets de biscuits à 1,02 € pièce

    1 salade à 1,12 €
    1 paquet de chiclettes à 0,45 €
/2

Quel est le montant de la souche ? ……………….€

Tu donnes un billet de 20 €. 

Combien te rendra le commerçant ? ……………€

2) Monsieur Dupont a acheté une vieille maison pour 100 000 €.

    Après l’avoir rénovée pour un montant de 26 250 €, il la revend

    au prix de 178 645 €.

    Quel est son bénéfice ?

/2
3) 

/2
    Montant de la réduction : …………..€
    Prix à payer : ……………..€

4) Si je parcours 25 km en 12 minutes, 

    quelle est ma vitesse horaire ? …………km/h                                                                                       
/2
5) Marie quitte Bruxelles à 8h43 pour arriver à Paris à 11h21.


    Quelle est la durée de son trajet ?  ………h……..

/1
6) Le soleil s’est levé à 5h44. Il s’est couché à 19h41.

    Quel est le temps d’ensoleillement ?  ……….h……..

/1

55 €


    - 20%








